FORMULARIO PROBABILIDAD

e Ley de Laplace:

P(A _ casos favorables OSP(A)Sl

casos posibles

e Suceso contrario o complementario: Es el suceso formado por los resultados del

experimento que no pertenecen a A. P(K) = 1—P(A)

® Suceso seguro:
Conjunto E, espacio muestral, contiene a todos los sucesos elementales, y por tanto,

ocurrira siempre. [P(E) =1 e

AC
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e Suceso imposible: Es el conjunto vacio, no posee sucesos elementales. P(@) =0

e Sucesos compatibles e incompatibles:

e Compatibles: son aquellos que si pueden ocurrir simultaneamente, en términos de
interseccion de conjuntos. [ANB#

¢ Incompatibles: son aquellos que no pueden ocurrir simultdneamente, en términos
de interseccidn de conjuntos. |[ANB =

OC) (@

Sucesos incompatibles Sucesos compatibles

e Sucesos dependientes e independientes:

¢ Dependientes: son aquellos en los que para que ocurra uno de ellos si es necesario
gue ocurra el otro.

¢ Independientes: son aquellos en los que para que ocurra uno de ellos no es
necesario que ocurra el otro.

e Unidn de sucesos: Es el suceso formado por los resultados del experimento que

pertenecen a alguno (uno al menos) de los sucesos Ay B.

En sucesos incompatibles: P(AUB) = P(A)“‘P(B)

En sucesos compatibles: [P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)




e Interseccidn: Es el suceso formado por los resultados del experimento que pertenecen

simultaneamente a los dos sucesos A y B.

En sucesos incompatibles: P(A F\B) =0

Si son independientes: P(ANB)=P(A)-P(B)
Si son dependientes: P(ANB)#P(A)-P(A)

En sucesos compatibles: P(AmB) # O{

¢ Probabilidad condicionada: |P(B/A)=

¢ Diferencia de sucesos:

Es el suceso formado por los resultados del experimento que pertenecena Ay no a B.

P(A-B)=P(ANB)=P(A)-P(ANB)

e Teorema de la probabilidad total
P(B)=P(A,)-P(B/A;)+P(A,)-P(B/A, ) +...+P(A,)-P(B/A, )

e Teorema de Bayes

(/B IOECY

P(A)-P(B/A,)+P(A,)-P(B/A, ) +...+P(A,)-P(B/A, )

e Leyes de Morgan: (AUB)=KF\§ AUB=ANB

e Resto de propiedades: (Algebra de Bool)

e Conmutativas: |[AUB=BUA| y[AnB=BNA|

» Asociativas: |(AUB)UC=AU(BUC)|[(ANB)NC=AN(BNC)

o Idempotentes: AUA=A[[ANA=A|

* Absorci6n o simplificacién: [A\(ANB)=A[|AN(AUB)=A

* Distributivas: |AU(BNC)=(AUB)N(AUC)||An(BUC)=(ANB)U(ANC)

o Elementos neutros: [ AUD =A|AND =F||[AnE=A|[AUE=E|

o Complementacién: |E =3| |T =E

e Involucion: (K) =A
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